0°<A<90°0]1, sinA = = 01 o], cos A 9] Zto 2 A-gE AL2?

7
o o ou
4410 5«/_

7 7



2.

O 2”lA x 9 ghe F-shofzt




oju

T
o oy
o o

T

[ Juzels

A=Y
T

ON , /A =36° ¢ o], AABC

OM =




g I8 A AB = 15, AF =
20,EC = 2 ¢ |, BC 9] Zo]Z 5}o]
a2},




5. 2 I™oA sx o] A7])E F5HHAE? /‘\
@ 110° @ 115° ® 120° AB
>

@ 125° ® 130°



6.

2 1394 /BCO = 25° ¢ o, /BAC
o] 37]& st

(O




7. o2 - oflA /EAD = 85°, /BDC = 40° &€ o, /DBC 9] 27|&
5t

@D 50° ® 55° 3 60° @ 65° ®B 70°



8. the 2Ol A =85 A W, Lx o] 27|18 A2

@D 80° ® 85° 3 90° @ 95° 3 100°



e 13 Zo] + ¥ AB, AC 9
Zol7F 40cm <1 o] 5HAZFE ABC
o] gol& olgsto] Fotofet. (4,
sin 20 ° = 0.3420, cos 20° = 0.9397)

@ <F 600 @ <F 700

@ ©F 7592 B) 9F 755

@ <F 701



As
= o
=
Ne)
0
RN
ol oy B
N T 1o
= R+
M =
5 © o
a5
LZT
o 0 A
BN
DRIy
w o)
e [
T -
o o
M g ol
op o Ay . a
o M omr




11. 2397 Zo] WA 0] dol7h 1 ¢l AR UA tanx & e
B
C
1
(0} B D




12.

i)

H_] m\l o
2
rlr 30, my

o Zol7} 10m < Atte]

A Artel o)
itk ol Aol
go)2 Fatofet.

j

oL orjr L S

_M_]\IJEEHO
Lg kI =

rO

v
m
5




13. ok TelH aABC 9] Hol7F 60 viem? & o, x ©] 7k Fofe e,

T-12em--



14.

Che 133 o] g 1
g oflZke] 271=7
(HF, 0°</B<90°)

@D 30° @ 40°

#9] Zol7k2v2 o] 7

3) 45°

gol7h 42 ol ntg o]

@ 60° B 75°



15. the 297 2& 9 0ol4 OM = ON Y wf, TD 9] ol & Falolet.



16.

oh= ™3 o] A P oflA] Wi Fe] 2

o718 ¢l Y O o] 1& T HAH 9 A
e A B 2} o}, /APB = 50° & o,
5.0ptAB 9] Zlo]=9

@ 61

B 131



17. & 304 gABCD & o] Ydstn
/BPC =21°, /BQA =33°, /ADC = x°
A of, x O] g2 ot




18. the 197} 2ol AMoz R 10m Folo] At 71 7E £ 7|
A, B oA 2aitt 2 7hm7t 217} 50%, 55° 2 o, ok A7

ol-g3ste] F A4 A, B Atole] A E?

Zte sin cos tan
35 0.5736 0.8192 0.7002
40 0,6428 0.7660 0.8391

D 7.002m @ 8.192m ® 14.088m

@ 15.393m G 15.852m

o o

| ®



19. thg 193} o] e YsHe oABCD
o ol 7

D 12v2 @ 1243 ® 13v2 @ 13v3 G 143



20.

oA ¥ O &= AABC 9] Y H o]
I A A D, E, F+= HHoltt, AD =
2, BD =6, AC = 6 & o, AABC 9]

Hol=?

@D 10 @ 10V3 ©@ 18
@ 24 3 30




21.

chg 2t 2ol 90 o] o
P oA] o] L& 5 A 4ol %4
UA A7) A2 27} AB, CD

T =

W)
J‘,ir_.a 2

1 52 AB = 6cm, CD = 3cm,
PB = 4cm , ZAPD =60° € o, ¥
0 9] Wol=?

1
@ 197 cm? @ % 2
21
@ —ﬂcm ® 2lrcm

® 207 cm?



22,

ohS 23} o] F o] T oA v o,
0O 9] Hol=?

D

®D 121n ® 144n ® 16971 @ 1967 B 2251



23. oS 1A 9 0= aABC o YH YOI A D, E, F = HHo|t}.
AB=5, BC=7 AC =4 ¥ tf, ABCF 2] Yo]& 5}t




24. Zoj7t13 Q1 A& AB ¢ Zojrt 12 Q1 A& CD 7 A& CD 9] 53
M olA ghda ¥l A A, B, C, D7} ¢of 9l o, A8 AM
3t BM 9] Zo|e] 215 F5toizgt,

Yt
=%



25. thg 197} gol A T ol F glo] Haki, AT = 4, BT = 6, CT =
2 9l uf, 48 DT ] Lol & Fajolat.




